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K040676

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: S.V.S. PARTNERS, spol. s r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Obchodná 37 / 0, 811 06 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 734 159

Ing. Ľubomír DubeňTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Dubová 3156/14, 900 25 Chorvátsky Grob

Spisová značka správcovského spisu:

Ing. Ľubomír Dubeň, správca úpadcu S.V.S. PARTNERS s.r.o., v konkurze, IČO: 35 734 159, Obchodná 37, 811 
06 Bratislava (ďalej len úpadca), vyhlasuje v súlade so záväzným pokynom zástupcu veriteľov zo 6.6.2018 
ponukové konanie na predaj majetku úpadcu, ktorý je uvedený v súpise majetku všeobecnej podstaty 
zverejnenom v Obchodnom vestníku č. 102/2018 z 29.5.2018 ako súpisová zložka majetku (ďalej len „s.z.m.“) č. 
2:

2. Peňažná pohľadávka voči Karol Ďurech – MOTORSPORT SLOVAKIA, 018 17 Jasenica 192, SR, 
priznaná Platobným rozkazom Okresného súdu Považská Bystrica č. k. 9Rob 656/2011 z 26.1.2012 so 
súpisovou hodnotou 23 917,60 €

(ďalej len ako "Predmet ponuky").

V ponukovom konaní sa predaj Predmetu ponuky uskutoční za najvyššiu ponúknutú cenu.

Záujemca o Predmet ponuky musí doručiť svoju písomnú ponuku do kancelárie správcu v zalepenej obálke s 
viditeľným označením: "CENOVÁ PONUKA, NEOTVÁRAŤ, 6K/33/2017" tak, aby bola doručená v úradných 
hodinách kancelárie správcu, ktoré sú v pracovných dňoch od 7:00 do 13:00, najneskôr do 10 dní od zverejnenia 
tohto oznámenia v Obchodnom vestníku, pričom za deň zverejnenia sa považuje nasledujúci deň po skutočnom 
dni zverejnenia. Ak desiaty deň pripadne na deň mimo úradných hodín kancelárie správcu, ponuku je možné 
doručiť najneskôr ďalší pracovný deň.

Záujemca je povinný uhradiť zábezpeku na kúpnu cenu minimálne vo výške 20% z ponúkanej kúpnej ceny na 
účet správcu SK3383300000002001438038, BIC/SWIFT: FIOZSKBAXXX. Zábezpeka musí byť pripísaná na 
uvedený účet najneskôr do skončenia termínu podávania ponúk. Zábezpeka sa v prípade úspechu záujemcu vo 
verejnom ponukovom konaní započíta s kúpnou cenou.

Ponuka musí obsahovať:

- nezameniteľný návrh cenovej ponuky,

- označenie záujemcu - pri záujemcovi fyzickej osobe: meno, priezvisko, adresu trvalého pobytu prípadne jeho 
IČO, ak je pridelené; pri záujemcovi právnickej osobe: obchodné meno, sídlo a IČO,

- dátum a podpis záujemcu fyzickej osoby a v prípade právnickej osoby podpis/y členov jej štatutárneho orgánu v 
zmysle oprávnenia konať za spoločnosť,

- doklad o úhrade zábezpeky na kúpnu cenu.

Doručená ponuka je po uplynutí termínu na predkladanie ponúk záväzná až do skončenia ponukového konania a 
nemožno ju po uplynutí termínu meniť, dopĺňať ani vziať späť.

Ponuka, ktorá nebude doručená včas, sa nebude považovať za doručenú, ani keby bola podaná na odoslanie 
pred uplynutím určeného času. Na takúto ponuku sa neprihliadne a vráti sa odosielateľovi.

Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku. V prípade, že jeden záujemca predloží viac ponúk na ten istý 
predmet speňaženia, na jeho ponuky sa nebude prihliadať.

6K/33/2017Spisová značka súdneho spisu:

6K/33/2017 S1584

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Bratislava I
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Na ponuky, ktoré neobsahujú všetky náležitosti a nespĺňajú podmienky, resp. obsahujú nepravdivé informácie, sa 
nebude prihliadať.

Rozhoduje vždy najvyššia cenová ponuka, ktorá musí byť schválená zástupcom veriteľov. V prípade, že na ten 
istý Predmet ponuky ponúkne viac záujemcov rovnakú najvyššiu cenu, správca bezodkladne vyzve dotknutých 
záujemcov, aby podali novú ponuku do 2 pracovných dní po doručení výzvy.

Otváranie obálok sa vykoná správca v kancelárii správcu do 5 pracovných dní po termíne na podávanie ponúk. 
Na otváraní obálok sa môžu zúčastniť len účastníci konania, predkladatelia ponúk, správca a zástupca 
príslušného súdu. O otváraní obálok spíše správca zápisnicu. Vyhodnotenie výsledkov ponukového konania 
uskutoční správca až po doručení vyjadrenia zástupcu veriteľov.

Všetky náklady spojené s prevodom pohľadávky znáša víťaz ponukového konania. Správca nezodpovedá 
postupníkovi, resp. kupujúcemu za žiadne vady predmetu speňaženia.

Úspešný záujemca, ktorý bude vyhodnotený ako víťaz ponukového konania, musí doplatiť celok ponúknutej 
kúpnej ceny na účet uvedený správcom do 5 pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia o vyhodnotení 
verejného ponukového konania. Správca môže s víťazom ponukového konania uzavrieť zmluvu o postúpení 
pohľadávky, resp. o predaji obchodného podielu až po úplnom uhradení ponúknutej kúpnej ceny. Súčasťou 
zmluvy o postúpení pohľadávok bude i záväzok postupníka stať sa účastníkom vo všetkých otvorených súdnych 
konaniach namiesto postupcu, resp. správcu ako navrhovateľa.

Oznámenie o vyhodnotení ponukového konania pošle správca zúčastneným záujemcom do 5 pracovných dní po 
vyhodnotení ponukového konania.

Neúspešným záujemcom správca vráti zloženú zábezpeku na záujemcom uvedený bankový účet do 10 
pracovných dní po vyhodnotení ponukového konania. V prípade, že úspešný záujemca odmietne uzavrieť kúpnu 
zmluvu alebo ponúknutú kúpnu cenu neuhradí včas podľa pokynu správcu, správca je oprávnený uplatniť voči 
takémuto záujemcovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške 20% z ponúknutej kúpnej ceny.

Správca sám, alebo na pokyn príslušného orgánu si môže vyhradiť právo odmietnuť všetky ponuky a ponukové 
konanie zrušiť.

Bližšie podrobnosti týkajúce sa Predmetu ponuky si záujemca môže vyžiadať telefonicky u správcu na tel. č. +421 
950 499 703, príp. mailom na adrese lubomir.duben@mail.telekom.sk, alebo osobne v kancelárii správcu na 
adrese Dubová 3156/14, 900 25 Chorvátsky Grob vo vopred dohodnutom čase.

 

6.6.2018

Ing. Ľubomír Dubeň, správca
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